

山东



“看新桩号，咋不会跑济青了”

原济青高速分成青银、济广两段，新桩号由东向西排列

本报济南9月6日讯 (记者 杨传忠)上周起，济青高速公路新里程桩统一启用。但是，与以往不同的是，新桩号开始从东往西排了。另外，随着高速公路新命名编号的实施，济青高速在新路网中也被划分成了青银高速与济广高速两段，过往司机注意辨别新桩号和标志牌别走错道。

“明明是一条高速，却怎么跑着跑了出现了两套里程桩，我差点顺着桩号跑机场去。”由青岛来济南探亲的陈女士告诉记者，她不常跑济青高速，当走到唐王立交出现

岔路时，本来越来越大的里程桩号突然变成了零，而且往前走路牌也变成济广高速了。“我只知道济青现在叫青银了，当时我还以为走错了道，看着新桩号，咋不会跑济青了？”

济青高速由济南零点立交出发至青岛西袁庄，自1993年建成通车17年以来，人们一直习惯地“从西向东”称为“济青高速”，其里程桩号也是以济南零点立交为0起始点，向东延伸，桩号越变越大，直到318公里处的终点。

“高速公路新命名编号实施

后，济青高速以唐王立交为界，被划成了青银高速和济广高速两条高速的一部分，可以说是新命名规则实施后变化最大的一条路，不光名字变了，新里程桩也变为‘自东向西’，以青岛为起点向西延伸。”山东高速股份路政处张世春处长告诉记者，“这一点得提醒司机尤其注意，别顺着桩号跑错路。”

目前，济青高速唐王立交以东为青银高速(G20)的重要组成部分，顺序变为“自东向西”，如青岛西袁庄原桩号为济青K318，现桩

号为青银高速(G20)K26；济青高速唐王立交以西至零点立交段划为了济广高速(G35)的起始段，以唐王立交为零点起始，向西延伸，原桩号为济青K22，现在变成了济广高速(G35)K0。

“这就出现了跑着跑着里程桩突然变成零的情况，司机朋友们要注意适应新变化，别慌了手脚。”张世春说。另外，需要着重说明的是，不少司机会发现到青岛“远了”，这是因为新桩号加了原先青银的26公里路段，不是以济青高速青岛起点计数了。

第10届陶博会昨开幕

**淄博晋身
“新材料名都”**

本报淄博9月6日讯 (记者 王恒)第十届中国(淄博)国际陶瓷博览会·第九届中国(淄博)新材料技术论坛暨国际科技成果招商洽谈会，今日在淄博国际会展中心举行。开幕式上举行了中国材料研究学会向淄博市授“新材料名都”牌匾仪式，据悉，这是中国材料研究学会认定的全国首个“新材料名都”。

据介绍，淄博市是国家级新材料成果转化及产业化基地，截至去年，全市新材料类企业由2002年的72家发展到306家，新材料产业产值由121亿元增长到1192.4亿元，新材料产业产值占全市高新技术产业产值的比重已达到54.5%，成为全市的支柱产业。

日照男子仨月偷车牌百余副

一半车主竟乖乖给贼汇钱

本报日照9月6日讯 (许家绍 徐艳) 日照一外地男子专靠盗车牌赚钱，在日照作案三个月盗窃车牌100余副，每副索价200元，竟有一半受害车主“乖乖”往指定的账号汇钱。8月28日，犯罪嫌疑人孙某被抓获。

自今年5月份以来，日照市区频发汽车车牌被撬盗案件，嫌疑人用不干胶在车体上留下电话，要求受害人将钱打到其指定账号后，即可交还车牌。很多车主找回车牌心切，于是就给嫌疑人汇去现金。

日照市东港公安分局成立了专案组，通过加强巡逻、便衣守候、旅店管理等多种手段缉捕嫌疑人。但嫌疑人大多深夜作案，作案地点多变，在案件侦破期间，嫌疑人又连续作案20余起，气焰十分嚣张。

8月28日，通过特殊技术手段，民警确定该男子在日照汽车总站一带露面，遂火速赶至，将准备乘出租车离开的嫌疑人抓获。

该男子打扮时尚，气质彬彬，一脸无辜地大声指责民警无故抓他。但当民警打开男子背包后，发现背



偷完车牌，他会贴上“和平解决，不给我钱，和你没完！”

包里藏着几十副不干胶贴，写着“和平解决，不给我钱，和你没完”的字样，不干胶贴上留下了联系方式。

经审讯得知，犯罪嫌疑人孙某，临沂人，35岁，今年5月份到日照后就开始靠盗车牌赚钱，他一般选择晚上作案，找准时机把车牌偷下来后，藏在一些隐蔽的地方，比如路边的冬青里、垃圾桶等地方。三个月来，有一半车主“乖乖”地汇钱给他，他的卡里已经“收获”了10000余元。目前，孙某已被刑拘。案件正在进一步审查中。

金龙鱼 麦芯粉
麦子 健康 家人的大爱



用“芯”造 真筋道

**团购套餐迎中秋
好米好面情更浓**

